



В Кирово-Чепецке перед судом предстали мужчина и две женщины за незаконную организацию и проведение азартных игр



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Кирово-Чепецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору).

Установлено, что в период с марта 2021 года по январь текущего года мужчина и две девушки незаконно, предварительно сговорившись, путем распределения ролей, организовали и проводили азартные игры на персональных компьютерах с использованием сети «Интернет» в нежилом помещении, расположенном на улице 60 лет Октября города Кирово-Чепецка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Данный факт был выявлен сотрудниками УФСБ России по Кировской области, по чьим материалам сотрудниками СО по городу Кирово-Чепецку СУ СК России по Кировской области возбуждено уголовное дело.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Мужчине назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Уголовное преследование в отношении девушек судом было прекращено по основаниям, предусмотренным ст.25.1 УПК РФ, с назначением им меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Приговор и постановление суда вступили в законную силу.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1723859>